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           Накнадни преглед провођења препорука из Извјештаја ревизије учинка 

''Техничко опремање ватрогасних јединица''  

 

Главна служба за ревизију јавног сектора Републике Српске је, на основу Закона о 
ревизији јавног сектора Републике Српске, а у складу са ISSAI оквиром ревизије за јавни 
сектор, провела накнадни преглед провођења препорука из Извјештаја ревизијe учинка 
''Техничко опремање ватрогасних јединица'' који је објављен 2018. године.  

Накнадни преглед подразумијева испитивање мјера и активности на провођењу 
препорука које су по Извјештају ревизије учинка предузете од стране Владе Републике 
Српске, Министарства унутрашњих послова, јединица локалне самоуправе и 
Ватрогасног савеза Републике Српске и утврђивање статуса проведености препорука у 
складу са Методологијом ревизије учинка. 

Накнадни преглед показује да институције обухваћене ревизијом, изузев Града Источно 
Сарајево, иако су проводиле одређене активности, нису доносиле и достављале Главној 
служби за ревизију јавног сектора Републике Српске акционе планове за провођење 
препорука по Извјештају ревизије учинка. На основу информација о активностима и 
показатеља о оствареним резултатима, ревизија се у разумној мјери увјерила да је од 
осам датих препорука пет препорука дјелимично проведено, за једну препоруку је 
провођење у току, а двије препоруке нису проведене. 

Главна служба за ревизију јавног сектора Републике Српске, у складу са одредбама 
Закона о ревизији јавног сектора Републике Српске, доставила Нацрт извјештаја 
институцијама обухваћеним овим накнадним прегледом.  На Нацрт извјештаја није било 
примједби. 

Коначан извјештај је достављен свим институцијама којима се у складу са Законом о 
ревизији јавног сектора Републике Српске треба доставити. Извјештај ће бити доступан 
јавности путем интернет странице Главне службе за ревизију јавног сектора Републике 
Српске, www.gsr-rs.org. 

Главни ревизор je донио Одлуку да се проведе овај накнадни преглед. Накнадни преглед 
провео је ревизорски тим у саставу Бранко Сладојевић, вођа ревизорског тима и 
Владимир Кременовић, члан ревизорског тима. 

 

 

                                                                                                     Главни ревизор       

                                                                                                          Јово Радукић с. р.   

 

  

 

http://www.gsr-rs.org/
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1 УВОД 

Главна служба за ревизију јавног сектора Републике Српске (у даљем тексту: ГСРЈС РС) 
је провела ревизију учинка и у јулу 2018. године објавила Извјештај ревизије учинка 
''Техничко опремање ватрогасних јединица''. Основни циљ ревизије је био да се испита 
да ли је постојећи начин техничког опремања ватрогасних јединица транспарентан и да 
ли је обезбјеђен најбољи могући начин опремања ватрогасних јединица у Републици 
Српској.  

Основни налази и закључци у Извјештају ревизије учинка из 2018. године су показали да  
нису у потребној и могућој мјери испуњене основне претпоставке за успјешно техничко 
опремање ватрогасних јединица у Републици Српској.   

Овим накнадним прегледом провођења препорука датих у Извјештају ревизије учинка 
''Техничко опремање ватрогасних јединица'' се испитује како су надлежне институције 
реаговалe на Извјештај ревизије учинка, да ли су донесени акциони планови, да ли је 
поступано по акционим плановима и испитивање проведених мјера и активности на 
провођењу препорука. Укупно је дато осам препорука и то за Владу Републике Српске  
(у даљем тексту: Влада РС) односно Министарство унутрашњих послова (у даљем 
тексту: МУП), јединице локалне самоуправе (у даљем тексту: ЈЛС) и Ватрогасни савез 
Републике Српске (у даљем тексту: Ватрогасни савез РС), како је приказано у Табели. 

Табела 1. Препоруке из Извјештаја ревизије учинка „Техничко опремање ватрогасних 
јединица''  

Ред.бр. Институције Број препорука 

1 
Влада Републике Српске –  
Министарство унутрашњих послова 

4 

2 Јединице локалне самоуправе 2 

3 Ватрогасни савез Републике Српске 2 

УКУПНО: 8 

Накнадни преглед подразумијева испитивање мјера и активности на провoђењу 
препорука које су по основу Извјештаја ревизије учинка предузете од стране институција 
које су биле обухваћене ревизијом и којима су упућене препоруке. 

Испитивања предузиманих мјера и активности на провођењу препорука ревизије су 
вршене у МУП, 6 ЈЛС и Ватрогасном савезу РС. Накнадним прегледом је обухваћен 
период од објављивања Извјештаја ревизије учинка 2018. године до јуна 2023. године. 

У вршењу накнадног прегледа као извори података и информација коришћени су: 

 правни оквир важећи у посматраном периоду; 

 интерна акта МУП, ЈЛС и Ватрогасног савеза РС; 

 планови, програми, извјештаји МУП, ЈЛС и Ватрогасног савеза РС;  

 подаци и информације из упитника које су попунили представници институција 
обухваћених накнадним прегледом; 
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 подаци и информације добијени путем интервјуа са лицима у институцијама 
обухваћеним накнадним прегледом.  

Након извршене анализе и вредновања прикупљених података и информација 
обезбијеђени су довољни, релевантни и поуздани ревизијски докази, који су били основа 
за формирање налаза у циљу оцјене нивоа проведености појединачних препорука 
ревизије учинка. 

У наставку овог документа, у другом поглављу, дат је преглед провођења препорука 
ГСРЈС РС из Извјештаја ревизије учинка ''Техничко опремање ватрогасних јединица''.  
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2 ПРОВОЂЕЊЕ ПРЕПОРУКА 

У сврху извјештавања о провођењу препорука ревизије учинка у посматраном периоду и 
потребне оцјене нивоа проведености сваке од препорука, могући статуси проведености 
препорука су класификовани у пет категорија: 

ПРЕПОРУКА 
ЈЕ ПОТПУНО  
ПРОВЕДЕНА  

- институције су провеле или у континуитету проводе препоруку; 

- потпуно провођење препоруке је документовано.  

ПРЕПОРУКА 
ЈЕ 

ДЈЕЛИМИЧНО  
ПРОВЕДЕНА  

- институције су предузеле активности на провођењу препоруке; 

- институције проводе активности, али препорука није у потпуности 
проведена; 

- дјелимично провођење препоруке је документовано. 

ПРОВОЂЕЊЕ 
ПРЕПОРУКЕ 

У ТОКУ 

- институције предузимају активности на провођењу препоруке; 

- активности институција се не проводе континуирано и 
планираном динамиком; 

- препорука није проведена ни у потпуности, ни дјелимично; 

- активности у току документоване. 

ПРЕПОРУКА 
НИЈЕ  

ПРОВЕДЕНА  

- институције нису предузеле активности на провођењу препоруке; 

- препорука није проведена ни дјелимично, ни у потпуности; 

- није документовано да су се предузимале мјере на провођењу 
препоруке. 

ПРЕПОРУКА 
НИЈЕ  

АКТУЕЛНА 

- институције нису предузимале активности на провођењу 
препоруке, у међувремену су наступиле околности које су 
препоруку учиниле неактуелном (промјена регулативе, 
надлежности, одговорности и др.). 

Институције јавног сектора, које су биле обухваћене ревизијом учинка и којима су 
упућене препоруке у Извјештају ревизије учинка, биле су у обавези да у складу са 
Законoм о ревизији јавног сектора Републике Српске, у року од 60 дана од дана пријема 
Извјештаја ревизије учинка сачине и доставе ГСРЈС РС и надлежном скупштинском 
одбору Акциони план за провођење препорука ревизије учинка, а ради праћења 
провођења датих препорука. 

Након објављивања Извјештаја ревизије учинка ''Техничко опремање ватрогасних 
јединица'', од институција обухваћених ревизијом једино је Град Источно Сарајево донио 
и доставио ГСРЈС РС Акциони план за провођење препорука ревизије учинка. Налази 
накнадног прегледа провођења препорука из Извјештаја ревизије учинка ''Техничко 
опремање ватрогасних јединица'' у овом поглављу се презентују у складу са структуром 
датих препорука. 
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 Препоруке за Владу Републике Српске и Министарство 
унутрашњих послова 

 

Статус препоруке: Препорука није проведена  

Образложење статуса: 

МУП није припремио и предложио Влади РС посебну стратегију или други стратешки 
документ који се односи на заштиту од пожара и којим би се дефинисала стратешка 
опредјељења и стратешки циљеви заштите од пожара. Ревизији током накнадног 
прегледа није презентован ни један стратешки, развојни, дугорочни плански документ 
који садржи стратешка опредјељења, циљеве и приоритете заштите од пожара 
укључујући и  техничко опремања ватрогасних јединица. Стратегија је полазна основа за 
израду правног оквира и за израду дугорочних, средњорочних и годишњих планских 
докумената заштите од пожара на републичком и локалном нивоу као и полазна основа 
за планирање и техничко опремање ватрогасно-спасилачких јединица. 

 

Статус препоруке: Препорука је дјелимично проведена 

Образложење статуса: 

Закон о заштити од пожара из 2012. године, који је у вријеме вршења ревизије био 
важећи, престаје да важи и од 01.01.2020. године на снагу ступа нови Закон о заштити 
од пожара. Овим законом дефинисано је да је заштита од пожара дјелатност од општег 
интереса за РС. Овим законом прописује се систем заштите од пожара, права и обавезе 
привредних друштава и других правних лица, републичких органа управе и других 
органа, jeдиница локалне самоуправе, предузетника и других физичких лица као 
субјеката заштите од пожара, мјере заштите од пожара, планирање и организовање 

Прва препорука 

Путем стратегије или другог стратешко-развојног документа дефинишу стратешка 
опредјељења и циљеве у заштити од пожара, која ће бити релевантна основа за 
утврђивање начина техничког опремања и финансирања и утврђивање улога, 
надлежности и одговорности институција. 

Друга препорука 

Анализирају постојећи правни оквир са аспекта његове јасноће, комплетности, 
усклађености и утицаја примјене на функционисање заштите од пожара, те да, на 
основу резултата анализе, утврде и предузму мјере ради његовог усклађивања и 
комплетирања. 

. 
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заштите од пожара, организација ватрогасно-спасилачке службе, гашење пожара, 
надзор над спровођењем мјера заштите од пожара и финансирање заштите од пожара.1  

У вријеме вршења ревизије у изради је био важећи Закон о заштити од пожара. МУП је 
био носилац израде овог закона као ресорно надлежно министарство испред Владе РС, 
и дјелимично је у процесу припремања и израде важећег закона, проводио анализу и 
преиспитивање тада актуелног правног оквира.  

Ступањем на снагу важећег Закона донесен је и сет подзаконских прописа који уређују 
област заштите од пожара. Међутим ни актуелни Законом није регулисано техничко 
опремање ватрогасно-спасилачких јединица. Такође, није донесен подзаконски пропис 
којим би се посебно уредила ова област, односно питања која се односе на техничко 
опремање и финансирање техничког опремања ватрогасно-спасилачких јединица, као 
што су поступци и процедуре техничког опремања, садржај техничког опремања, 
нормативи и критеријуми,  планирање, контрола и извјештавање и друга потребна 
питања. Такође, изостајањем правног дефинисања техничког опремања ватрогасно-
спасилачких јединица остављен је простор за субјективно тумачење ове области како у 
плановима утрошка финансијских средстава за техничко опремање ватрогасно-
спасилачких јединица тако и у самим јавним набавкама које се односе на техничко 
опремање ватрогасно-спасилачких јединица.  
МУП је донио Методологију за израду планова заштите од пожара као полазног 
документа којим је прописано да се планови заштите од пожара израђују на основу 
процјене свих битних елемената који утичу на стање заштите од пожара у ЈЛС. Планом 
заштите од пожара утврђују се процјена угрожености од пожара, организација заштите 
од пожара, начин употребе ватрогасно-спасилачких јединица, систем обавјештавања, 
поступак у случају од пожара, техничка опрема и средства за гашење пожара, сарадња 
са другим ватрогасно спасилачким јединицама и др. Иако МУП континуирано контролише 
и прати да ли ЈЛС имају израђене планова заштите од пожара, још увијек велики број 
ЈЛС нема планове заштите од пожара или су они застарјели. 2 

 

Статус препоруке: Препорука није проведена 

Образложење статуса: 

МУП као носилац активности приликом израде Закона није предвидио нити је донио 
подзаконски пропис којим би се посебно уредила област техничког опремања 
ватрогасно-спасилачких јединица. Такође, без дефинисаних критеријума, садржаја и 

                                                
1 Закон о заштити од пожара "Службени  гласник Републике  Српске"  бр. 94/19 
2 Прилог број 3. 

Трећа препорука 

Анализирају постојећи начин техничког опремања и финансирања техничког 
опремања ватрогасних јединица и на основу проведене анализе, у складу са 
дугорочним опредјељењима и циљевима, утврде конкретну намјену и начин 
расподјеле средстава, те улоге и задатке институција укључених у овај процес. 

. 
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норматива техничког опремања ватрогасно-спасилачких јединица је остављен широк 
простор тумачења шта се подразумјева под техничко опремање.  
Влада РС и МУП нису вршили анализу и преиспитивање начина техничког опремања 
ватрогасно-спасилачких јединица. Такође, МУП није вршио ни анализе постигнутих 
резултата оваквим начином техничког опремања ватрогасних-спасилачких јединица. 
Односно, МУП је техничко опремање ватрогасно-спасилачких јединица, као и сам рад  
ватрогасно-спасилачких јединица у РС, анализирао кроз надзор који је вршио над њима. 
У оваквим околностима нема потпуног увида у стање техничке опремљености 
ватрогасно-спасилачких јединица.  

Средства за рад ватрогасно-спасилачких јединица основаних у ЈЛС као посебних 
унутрашњих организационих јединица обезбјеђују се у буџету ЈЛС, као и из намјенских 
средстава за ватрогасно-спасилачке јединице. Привредна друштва и друга правна лица 
која на територији РС обављају дјелатност, обрачунавају и уплаћују накнаду у висини 
0,03% од пословног прихода за реализацију посебних мјера заштите од пожара. 
Распоред прикупљених средстава по овом основу врши се на начин тако да 40% 
средстава иде на посебан рачун РУЦЗ, која искључиво служе за опремање и обуку 
ватрогасно-спасилачких јединица у РС, а према плану који је у складу са процјеном 
угрожености РС, а 60% на рачун буџета ЈЛС према сједишту привредног друштва и 
другог правног лица које уплаћује накнаду, која искључиво служе за реализацију 
пројеката техничког опремања ватрогасно-спасилачких јединица и изградњу објеката 
које користе ватрогасно-спасилачке јединице за своје активности и чување ватрогасно-
спасилачке опреме. 3 

Влада РС и МУП нису вршили анализу финансирања техничког опремања кроз анализу 
расподјеле средстава од накнаде за реализацију посебних мјера заштите од пожара 
између ЈЛС и Ватрогасног савеза РС односно РУЦЗ као ни намјене за које се усмјеравају 
и троше финансијска средства иако по закону МУП треба да прати реализацију и утрошак 
ових намјенских средстава. МУП је давао мишљења на план утрошка финансијских 
средстава, а Влада РС је давала сагласност на планове утрошка финансијских 
средстава, које је до 2020. године  израђивао Ватрогасни савез РС. У периоду од 2020. 
године, план утрошка финансијских средстава по Закону треба да израђује РУЦЗ. Из 
претходног се може закључити да Влада РС и МУП нису вршили анализе и 
преиспитивање начина техничког опремања ватрогасно-спасилачких јединица као ни 
анализу постигнутих резултата.  

 

Статус препоруке: Провођење препоруке у току  

Образложење статуса: 

                                                
3 Прилог број 4. 

Четврта препорука 

Успоставе систем планирања, контроле и извјештавања који ће бити поуздана основа 
за управљање техничким опремањем ватрогасних јединица. 
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Влада РС и МУП нису у потпуности успоставили јединствен систем планирања у вези са 
техничким опремањем ватрогасно-спасилачких јединица. Планови немају прописану 
форму, садржаја и структуре, рокова израде и начин достављања. Законом није 
прописано до када се планови достављају тако да се догађа да се планови  достављају 
касно у односу на планирани период на који се односе. Упитна је сврха таквих планова и 
таквог начина планирања као и да ли овакав начин планирања може служити као добра 
основа за доношење правовремених одлука.  
Влада РС сваке године усваја План активности у припреми и спровођењу мјера заштите 
и спасавања од шумских и других пожара на отвореном простору у РС као краткорочни 
стратешки документ за координацију и спровођење додатних или посебних годишњих 
задатака и активности републичких органа, градова, општина и других који спроводе 
мјере и задатке заштите од пожара отвореног простора као дио интегралног система 
заштите и спасавања од елементарних непогода и других несрећа у РС.  
Законом је прописано да РУЦЗ, у координацији са Ватрогасним савезом РС и јединице 
локалне самоуправе, израђују годишњи извјештај о реализацији средстава за техничко 
опремање ватрогасно-спасилачких јединица ЈЛС и изградњи објеката које користе 
ватрогасно-спасилачке јединице за своје активности и чување ватрогасно-спасилачке 
опреме и достављају га Влади РС најкасније до 15. јануара наредне године.  
ЈЛС годишње извјештаје о реализацији средстава за техничко опремање ватрогасно-
спасилачких јединица не достављају у континуитету и достављају их различитим 
институцијама. Ревизији није презентовано на који начин РУЦЗ извјештава о утрошку 
намјенских средстава за реализацију посебних мјера заштите од пожара.   
Влада РС и МУП нису у потпуности успоставили ефикасан систем извјештавања о 
техничком опремању ватрогасно-спасилачких јединица, јер поједначни извјештаји нису 
обједињавани у јединствен извјештај, те као такви не дају потпуне и релевантне 
информације о стању и ефектима техничке опремљености ватрогасно-спасилачких 
јединица у РС, а самим тим не пружају адекватну основу за доношење управљачких 
одлука.   
МУП врши инспекцијски надзор над радом ватрогасно-спасилачких јединица. МУП 
редовно годишње врши контролу рада ватрогасно-спасилилачких јединица на 
територији РС и о томе сачини записнике. У својим контролама МУП дјелимично врши и 
контролу техничке опремљености ватрогасно-спасилачких јединица односно,  
констататује чим располажу ватрогасно-спасилачке јединице.  

 

 Препоруке за јединице локалне самоуправе 

 

Статус препоруке: Препорука је дјелимично проведена  

Образложење статуса: 

Пета препорука  

Усвоје планове заштите од пожара и у складу са њима планове утрошка средстава за 
финансирање техничког опремања ватрогасних јединица и у континуитету их усклађују 
са другим планским документима. 
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ЈЛС на својој територији се брине о успјешном функционисању заштите од пожара и 
спровођењу прописаних мјера. План заштите од пожара је основни документ о 
организовању и функционисању заштите од пожара који мора донијети свака ЈЛС и на 
основу кога се предузимају активности у систему заштите од пожара. Планом заштите 
од пожара утврђују се процјена угрожености од пожара, организација заштите од пожара, 
начин употребе ватрогасно-спасилачких јединица, систем обавјештавања, поступак у 
случају пожара, техничка опрема и средства за гашење пожара, начин снабдијевања 
водом, путеви, пролази и прилази, процјена максималног броја људи који се могу 
безбједно евакуисати из објекта и друге мјере потребне за успјешно функционисање и 
унапређивање заштите од пожара. Планови заштите од пожара које требају израдити 
ЈЛС морају бити израђени  на објективној процјени стања, потребама и могућностима  
ЈЛС и у складу са прописаном Методологијом за израду планова заштите од пожара. 
Скупштина ЈЛС доноси односно усваја план заштите од пожара, а МУП даје сагласност 
на план заштите од пожара.  

Од шест ЈЛС обухваћених накнадним прегледом само је једна израдила план заштите 
од пожара у складу са Методологијом за израду планова заштите од пожара4, три ЈЛС су 
у поступку израде или је покренут процес јавне набавке и избор најповољнијег понуђача 
за израду плана заштите од пожара на територији ЈЛС5, док двије ЈЛС немају израђен 
план заштите од пожара или је исти застарио6. Према евиденцији МУП-а, од 64 ЈЛС у 
РС, њих 19 има (или 30%) израђен План заштите од пожара у складу са Методологијом 
за израду планова заштите од пожара, 32 ЈЛС (или 50%) имају застарјеле Планове, док 
их 13 (или 20%) нема израђен План заштите од пожара.7 
ЈЛС обухваћене накнадним прегледом, иако још увијек све немају израђене планове 
заштите од пожара, израђују планове утрошка финансијских средстава за техничко 
опремање ватрогасно-спасилачких јединица и пројекте техничког опремања ватрогасно-
спасилачких јединица. У једној од ЈЛС 8обухваћеној накнадним прегледом, због висине  
намјенских средстава се не прави посебан план утрошка финансијских средстава као ни 
извјештај о утрошку намјенских средстава, него се ова средства планирају кроз Буџет 
општине. Такође, у једној ЈЛС 9обухваћеној накнадним прегледом је план утрошка 
финансијских средстава прављен само за оне године кад је и вршена набавка средстава 
за техничко опремање ватрогасно-спасилачких јединице.  
Четири од шест ЈЛС које су обухваћене накнадним прегледом израђују извјештај о 
реализацији средстава за техничко опремање ватрогасно-спасилачких јединица и 
изградњу објеката које користе ватрогасно-спасилачке јединице за своје активности и 
чување ватрогасно-спасилачке опреме и достављају га РУЦЗ. Такође, у неким ЈЛС се 
извјештај о утрошку ових средстава доставља на разматрање скупштини ЈЛС иако то 
није законска обавеза.  
 

                                                
4 Град Источно Сарајево 
5 Град Бања Лука, Град Требиње и Град Лакташи 
6 Општина Љубиње и општина Котор Варош 
7 Прилог број 3. 
8 Општина Љубиње 
9 Општина Котор Варош 
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Статус препоруке: Препорука је дјелимично проведена  

Образложење статуса 

Законом је прописано да се у ЈЛС са више од 20.000 становника обавезно оснива 
територијална ватрогасно-спасилачка јединица. У ЈЛС до 20.000 становника обавезно се 
оснива територијална ватрогасно-спасилачка јединица или добровољна ватрогасно-
спасилачка јединица способна за гашење пожара. 

Већина ЈЛС обухваћених накнадним прегледом су основале и организовале 
територијалне ватрогасно-спасилачке јединице као посебне унутрашње организационе 
јединице. Такође су донијеле и усвојиле нове Правилнике о унутрашњој организацији и 
систематизацији радних мјеста ватрогасно-спасилачких јединица. На наведене 
правилнике ЈЛС су у складу са законом добиле сагласност МУП. У једној ЈЛС 
10ватрогасно-спасилачка јединица је организована као добровољна ватрогасна јединица 
иако је законом прописано да би морала бити организована као територијална 
ватрогасно-спасилачка јединица. Велики проблем организовања ватрогасно-
спасилачких јединица као посебних организационих јединица као и броја ватрогасаца у 
саставу ватрогасно-спасилачких јединица је присутан код малих и рубних општина на 
територији РС.  

ЈЛС обухваћене накнадним прегледом средства од накнаде за реализацију посебних 
мјера заштите од пожара у већини случајева користе у складу са плановима утрошка 
средстава која се на рачун буџета ЈЛС уплаћују према сједишту привредног друштва и 
другог правног лица и која искључиво служе за реализацију пројеката техничког 
опремања ватрогасно-спасилачких јединица и изградњу објеката које користе 
ватрогасно-спасилачке јединице за своје активности и чување ватрогасно-спасилачке 
опреме11. Недоношењем правног акта којим би се дефинисало техничко опремање 
ватрогасно-спасилачких јединица остављен је простор и могућност за субјективно 
тумачење техничког опремања у самим јавним набавкама које се односе на техничко 
опремање ватрогасно-спасилачких јединица. 
Такође, поједине ЈЛС поред намјенских средстава за техничко опремање аплицирају и 
за међународна донаторска средства како би обезбиједили што више средстава за 
техничко опремање ватрогасно-спасилачких јединица. Поједине ЈЛС средства од 
накнаде за реализацију посебних мјера заштите од пожара, због висине износа 
средстава не воде на рачуну посебних намјена него их планирају у буџету.  

                                                
10 Град Лакташи 
11 Прилог број 4. 

Шеста препорука 

Ватрогасне јединице организују у складу и на начин предвиђен законским и 
подзаконским прописима и стварним потребама ЈЛС. Осигурати да се средства за 
техничко опремање ватрогасних јединица користе намјенски и у складу са добрим 
управљачким праксама.  
 

. 
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 Препоруке за Ватрогасни савез Републике Српске 

 

Статус препоруке: Препорука је дјелимично проведена 

Образложење статуса: 

Ватрогасни савез РС је до ступања на снагу новог Закона био носилац активности 
планирања техничког опремања ватрогасних јединица као и начина распоређивања 
средстава са рачуна посебних намјена која су искључиво служила за реализацију 
пројеката техничког опремања ватрогасних јединица у РС. Ватрогасни савез РС је 
израдио план утрошка финансијских средстава са рачуна посебних намјена за 2019. 
годину и на тај план добио мишљење ресорног министарства као и сагласност Владе РС. 
С обзиром да није донесен посебан акт којим би се уредила област техничког опремања 
ватрогасних јединица, додјела средства је вршена на основу интерног акта Ватрогасног 
савеза РС о техничком опремању ватрогасних јединица и комисијског прегледа 
пристиглих захтјева односно пројеката ватрогасних јединица и на основу унапрјед 
познатих критеријума као што су пожарна угроженост, испуњеност услова, оправданост 
захтјева, записници инспектора МУП-а и сл. 

Усвајањем новог Закона о заштити од пожара, тј. од 01.01.2020. године Ватрогасни савез 
РС више није носилац активности распореда средстава са рачуна посебних намјена већ 
је то Законом повјерено РУЦЗ, којој нису упућене препоруке. 

 

Статус препоруке: Препорука је дјелимично проведена 

Образложење статуса: 

Ватрогасни савез РС је средином 2019. године донио годишњи план утрошка 
финансијских средства са посебног рачуна за 2019. годину. План је донесен уз дугу 
процедуру усаглашавања, исти се није могао реализовати на планирани начин и у 
планираним роковима тако да је врло упитна ефикасност планирања јавних набавки са 
оваквим начином планирања. 

Седма препорука 

Донесе интерне прописе и процедуре чија ће примјена бити у функцији успјешног 
техничког опремања и остваривања утврђене улоге Ватрогасног савеза РС. 

. 

Осма препорука 

Поступцима планирања, праћења и извјештавања омогући ефикасно коришћење 
финансијских средстава и ефективно техничко опремање ватрогасних јединица. 

. 
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План утрошка финансијских средстава са посебног рачуна Ватрогасног савеза РС је 
рађен на основу информација о процијењеном приливу финансијских средстава и 
искуства из предходног периода, како би се минимизирала одступања између 
планираних и уплаћених финансијских средстава. У поступку планирања и провођења 
процедура техничког опремања Ватрогасни савез РС је разматрао појединачне захтијеве 
за пројекте техничког опремања ватрогасних јединица, утврђене интерне приоритете и 
комплексност поступка јавних набавки, како би се на тај начин обезбиједило ефикасно 
коришћење финансијских средстава. Међутим, пошто ова област није уређена 
подзаконским актима, Ватрогасни савез РС, иако је уважавао и познавао стање на терену 
није успио обезбиједити уједначеност техничког опремања ватрогасних јединица. 
Ватрогасни савез РС је дјелимично вршио праћење извршења пројеката техничког 
опремања, односно имали су повратне информације од стране ватрогасних јединица о 
томе шта су предмети набавке кроз тендерске процедуре.  
Ватрогасни савез РС је израдио извјештај о реализацији плана утрошка финансијских 
средстава са посебног рачуна за 2019. годину и доставио га Влади РС у законом 
предвиђеном року. 

Ступањем на снагу новог Закона о заштити од пожара тј. од 01.01.2020. године 
расподјела средстава са рачуна посебних намјена је повјерена РУЦЗ, којој нису упућене 
препоруке.  
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3 ЗАКЉУЧАК 

Главна служба за ревизију јавног сектора Републике Српске провела је накнадни 
преглед провођења препорука из Извјештаја ревизије учинка ''Техничко опремање 
ватрогасних јединица''. Налази проведеног накнадног прегледа показују да, осим Града 
Источно Сарајево, друге институције обухваћене ревизијом нису донијеле акционе 
планове, али и да су предузимале мјере и активности да се обезбједи ефикасније и 
транспарентније техничко опремање ватрогасних јединица.  

Влада Републике Српске и Министарство унутрашњих послова су израдили важећи 
Закон о заштити од пожара као и сет подзаконских прописа који уређују област заштите 
од пожара, али нису донијели акта којима се уређује техничко опремање ватрогасно-
спасилачких јединица.  

Већина посматраних јединица локалне самоуправе су основале и организовале 
територијалне ватрогасно-спасилачке јединице као посебне унутрашње организационе 
јединице. Већина посматраних јединица локалне самоуправе нема израђен План 
заштите од пожара, на својим територијама, у складу са Методологијом за израду 
планова заштите од пожара.  

Ватрогасни савез РС је израдио годишњи план утрошка финансијских средства са 
посебног рачуна као и годишњи извјештај о реализацији средстава за техничко 
опремање ватрогасно-спасилачких јединица и доставио их Влади РС. 

На основу достављене документације, информација о активностима и показатеља о 
оствареним резултатима, ревизија се у разумној мјери увјерила да је од осам датих 
препорука пет препорука дјелимично проведено, за једну препоруку је провођење у току, 
а двије препоруке нису проведене. 

У циљу ефикасног окончања преосталог дијела активности на провођењу препорука 
потребно је да Влада Републике Српске и Министарство унутрашњих послова израде 
посебну стратегију која се односи на заштиту од пожара и којом би се дефинисала 
стратешка опредјељења и стратешки циљеви заштите од пожара у Републици Српској. 
Такође, потребно је да се посебним актом уреди област техничког опремања ватрогасно-
спасилачких јединица којим би се дефинисао адекватан систем планирања, контроле и 
извјештавања техничког опремања ватрогасно-спасилачких јединица. 

Потребно је да јединице локалне самоуправе израде и континуитрано ажурирају план 
заштите од пожара на својим територијама у складу са Методологијом за израду планова 
заштите од пожара. Потребно је да јединице локалне самоуправе израђују планове 
утрошка финансијских средстава за техничко опремање ватрогасно-спасилачких 
јединица и пројекте техничког опремања ватрогасно-спасилачких јединица као и 
извјештаје о утрошку средстава за техничко опремање ватрогасно-спасилачких јединица 
и исте достављају надлежној институцији. Такође потребно је да у складу са Законом о 
заштити од пожара организују територијалне ватрогасно-спасилачке јединице као 
посебне унутрашње организационе јединице у оквиру управа јединица локалне 
самоуправе.   

           

        Вођа ревизорског тима 

                                                                                                Бранко Сладојевић с.р. 
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14. Планови утрошка финансијских средстава за техничко опремање ватрогасно-
спасилачких јединица и пројекте техничког опремања ватрогасно-спасилачких јединица 
јединица локалне самоуправе; 

15. Извјештаји о реализацији средстава за техничко опремање ватрогасно-спасилачких 
јединица и изградњи објеката које користе ватрогасно-спасилачке јединице; 

16. Упитници које су, по захтјеву у дефинисаној структури, попунили представници 
надлежних институција обухваћених накнадним прегледом. 
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Прилог број 2. Преглед статуса проведености препорука јединица локалне самоуправе 

 

 

 

 

Извор : Документација јединица локалне самоуправe

Број 

препоруке

Статус 

препоруке
Бања Лука Лакташи Требиње

Источно 

Сарајево

Котор 

Варош
Љубиње Укупно %

Потпуно 

проведено
1 1 17

Дјелимично 

проведено
1 1 1 1 1 5 83

Потпуно 

проведено
1 1 2 33

Дјелимично 

проведено
1 1 1 1 4 67

1

2
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Прилог број 3. Преглед Планова заштите од пожара за ЈЛС  

 

 

 

Редни број Назив општине
План заштите од 

пожара/ година

Измјене и 

допуне Плана
Сагласност МУП

1 МИЛИЋИ 2020.

2 БАЊАЛУКА 2012.

3 БИЈЕЉИНА 2005.

4 БИЛЕЋА 2011.

5 КОЗАРСКА ДУБИЦА 2006. 

6 ГРАДИШКА 2017.

7 КРУПА НА УНИ 2021. 10.08.2021.

8 БРОД 2022. 30.06.2022.

9 НОВИ ГРАД 2015.

10 ПЕТРОВАЦ 2019.

11 ШАМАЦ 2017.

12 БРАТУНАЦ 2022. 23.01.2023

13 ЧАЈНИЧЕ 2006.

14 ЧЕЛИНАЦ

15 ДЕРВЕНТА 2019.

16 ДОБОЈ 2016.

17 ФОЧА 2006.

18 ГАЦКО 2020. 23.06.2020.

19 ПЕЛАГИЋЕВО

20 НОВО ГОРАЖДЕ

21 ПЕТРОВО 2015.

22 ХАН ПИЈЕСАК 2020. није тражено

23 ЈЕЗЕРО 2018

24 ОСМАЦИ

25 КАЛИНОВИК

26 РИБНИК

27 КОТОР ВАРОШ

28 КУПРЕС

29 ЛАКТАШИ 2004.
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Извор: Министарство унутрашњих послова

30 ЛОПАРЕ 2012.

31 ЉУБИЊЕ 2003. 24.06.2004.

32 МОДРИЧА 2009.

33 ВУКОСАВЉЕ

34 МРКОЊИЋ ГРАД 2016.

35 НЕВЕСИЊЕ 2004. 27.05.2013. 08.06.2004.

36 ДОЊИ ЖАБАР

37 ПРИЈЕДОР 2021. 22.01.2021.

38 ПРЊАВОР 2023.

39 РОГАТИЦА 2021. 02.12.2021.

40 РУДО 2006.

41 ОШТРА ЛУКА 2015.-није усвојен

42 ИСТОЧНА ИЛИЏА 2006. 30.10.2006.

43 И. НОВО САРАЈЕВО 2004.

44 ПАЛЕ 2014.

45 И. СТАРИ ГРАД 2023.

46 ТРНОВО

47 КНЕЖЕВО 2020.

48 СОКОЛАЦ 2007

49 СРБАЦ 2013

50 СРЕБРЕНИЦА 2015

51 БЕРКОВИЋИ 2004.

52 ШЕКОВИЋИ

53 ШИПОВО 2019.

54 ТЕСЛИЋ 2016.

55 ИСТОЧНИ ДРВАР 2020. 12.08.2020. 

56 ТРЕБИЊЕ 2008

57 УГЉЕВИК 2016. није тражено

58 ВИШЕГРАД 2006.

59 ВЛАСЕНИЦА 2019.

60 ЗВОРНИК 2006.

61 КОСТАЈНИЦА 2015.

62 ИСТОЧНИ МОСТАР

63 СТАНАРИ 2021. 16.02.2022.

64 Град И. Сарајево 2019. није тражено
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Прилог број 4. Преглед наплаћених и распоређених средстава  преко рачуна јавних прихода Републике Српске по основу 
накнаде за реализацију посебних мјера заштите од пожара за период 01.01.2019.- 31.07.2023. године 

 

Општинама / 

градовима

Ватрогасном 

савезу 

Републике 

Српске

Буџету 

Републике/ 

РУЦЗ

Општинама / 

градовима

Буџету 

Републике/ 

РУЦЗ

Општинама / 

градовима

Буџету 

Републике/ 

РУЦЗ

Општинама / 

градовима

Буџету 

Републике/ 

РУЦЗ

Општинама / 

градовима

МИЛИЋИ 47.205,36 28.323,19 18.882,17 26.828,48 10.731,44 16.097,04 45.871,51 18.348,59 27.522,92 31.954,42 12.781,75 19.172,67 17.792,62 7.117,01 10.675,61

БАЊАЛУКА 3.438.812,53 2.063.287,33 1.375.525,20 2.935.275,12 1.174.109,92 1.761.165,20 3.055.929,85 1.222.371,84 1.833.558,01 3.213.653,39 1.285.461,15 1.928.192,24 2.286.551,24 914.620,41 1.371.930,83

БИЈЕЉИНА 897.380,64 538.428,30 358.952,34 745.210,76 298.084,25 447.126,51 838.317,52 335.327,02 502.990,50 806.907,01 322.762,67 484.144,34 584.054,99 233.621,75 350.433,24

БИЛЕЋА 93.148,49 55.889,11 37.259,38 74.161,55 29.664,61 44.496,94 54.777,49 21.911,02 32.866,47 64.635,89 25.854,32 38.781,57 56.285,55 22.514,28 33.771,27

КОЗАРСКА ДУБИЦА 122.099,39 73.259,61 48.839,78 98.956,42 39.582,57 59.373,85 76.264,01 30.505,64 45.758,37 102.974,49 41.189,80 61.784,69 72.696,21 29.078,51 43.617,70

ГРАДИШКА 306.110,89 183.666,46 122.444,43 253.979,77 101.591,90 152.387,87 246.396,60 98.558,61 147.837,99 298.884,50 119.553,75 179.330,75 227.588,16 91.035,26 136.552,90

КРУПА НА УНИ 1.590,27 954,17 636,10 1.243,67 497,47 746,20 718,66 287,46 431,20 210,17 84,07 126,10 121,71 48,68 73,03

БРОД 74.746,51 44.847,94 29.898,57 61.269,49 24.507,70 36.761,79 43.672,00 17.468,80 26.203,20 83.436,98 33.374,79 50.062,19 44.327,01 17.730,82 26.596,19

НОВИ ГРАД 100.545,17 60.327,14 40.218,03 83.585,18 33.434,04 50.151,14 71.785,49 28.714,15 43.071,34 68.640,28 27.456,12 41.184,16 66.922,77 26.769,08 40.153,69

ПЕТРОВАЦ 6.421,44 3.852,88 2.568,56 1.372,38 548,98 823,40 1.776,62 710,64 1.065,98 2.367,63 947,03 1.420,60 2.066,60 826,64 1.239,96

ШАМАЦ 55.593,19 33.355,94 22.237,25 51.170,30 20.468,16 30.702,14 40.954,97 16.382,02 24.572,95 53.662,46 21.464,96 32.197,50 41.348,01 16.539,21 24.808,80

БРАТУНАЦ 29.826,10 17.895,71 11.930,39 25.580,89 10.232,35 15.348,54 24.963,79 9.985,53 14.978,26 29.530,28 11.812,11 17.718,17 17.167,59 6.867,05 10.300,54

ЧАЈНИЧЕ 3.774,89 2.264,94 1.509,95 3.034,27 1.213,72 1.820,55 2.287,91 915,16 1.372,75 5.427,55 2.171,03 3.256,52 4.970,78 1.988,30 2.982,48

ЧЕЛИНАЦ 44.941,75 26.965,13 17.976,62 35.672,87 14.269,12 21.403,75 34.207,06 13.682,76 20.524,30 43.415,62 17.366,25 26.049,37 24.248,39 9.699,30 14.549,09

ДЕРВЕНТА 223.675,50 134.205,35 89.470,15 195.802,17 78.320,85 117.481,32 167.093,99 66.837,54 100.256,45 222.097,69 88.839,23 133.258,46 149.336,51 59.734,54 89.601,97

ДОБОЈ 297.737,95 178.642,82 119.095,13 269.439,98 107.776,03 161.663,95 213.923,98 85.569,60 128.354,38 265.427,26 106.170,80 159.256,46 188.158,29 75.263,29 112.895,00

ФОЧА 22.811,25 13.686,72 9.124,53 40.476,27 16.190,51 24.285,76 34.414,71 13.765,89 20.648,82 38.528,67 15.411,46 23.117,21 36.065,36 14.426,14 21.639,22

ГАЦКО 61.883,68 37.130,19 24.753,49 56.600,88 22.640,40 33.960,48 42.563,38 17.025,36 25.538,02 56.697,24 22.678,90 34.018,34 34.343,22 13.737,29 20.605,93

ПЕЛАГИЋЕВО 9.925,87 5.955,51 3.970,36 11.297,23 4.518,89 6.778,34 10.753,69 4.301,46 6.452,23 17.056,89 6.822,76 10.234,13 14.202,22 5.680,87 8.521,35

НОВО ГОРАЖДЕ 8.704,83 5.222,87 3.481,96 6.355,09 2.542,02 3.813,07 5.933,90 2.373,56 3.560,34 9.802,33 3.920,92 5.881,41 3.353,44 1.341,35 2.012,09

ПЕТРОВО 19.008,82 11.405,32 7.603,50 7.539,31 3.015,68 4.523,63 9.460,80 3.784,34 5.676,46 10.519,55 4.207,80 6.311,75 7.398,69 2.959,47 4.439,22

ХАН ПИЈЕСАК 6.020,80 3.612,47 2.408,33 6.104,08 2.441,63 3.662,45 5.028,88 2.011,52 3.017,36 5.162,20 2.064,88 3.097,32 4.019,87 1.607,94 2.411,93

ЈЕЗЕРО 562,58 337,55 225,03 555,20 222,07 333,13 585,59 234,24 351,35 619,76 247,91 371,85 541,77 216,71 325,06

ОСМАЦИ 7.735,69 4.641,40 3.094,29 6.085,19 2.434,06 3.651,13 6.444,99 2.577,99 3.867,00 7.468,88 2.987,53 4.481,35 3.096,07 1.238,43 1.857,64

КАЛИНОВИК 3.599,41 2.159,62 1.439,79 1.833,66 733,47 1.100,19 1.843,97 737,58 1.106,39 4.884,65 1.953,86 2.930,79 1.579,09 631,63 947,46

РИБНИК 15.577,41 9.346,45 6.230,96 11.066,56 4.426,61 6.639,95 8.517,56 3.407,01 5.110,55 11.570,24 4.628,12 6.942,12 7.956,18 3.182,50 4.773,68

КОТОР ВАРОШ 75.639,01 45.383,49 30.255,52 68.840,28 27.536,16 41.304,12 64.719,50 25.887,76 38.831,74 67.609,85 27.043,95 40.565,90 51.442,06 20.576,83 30.865,23

КУПРЕС 805,91 483,55 322,36 528,04 211,21 316,83 683,13 273,26 409,87 633,22 253,29 379,93 355,09 142,04 213,05

ЛАКТАШИ 625.701,42 375.420,98 250.280,44 489.716,58 195.886,62 293.829,96 435.189,08 174.075,46 261.113,62 556.105,26 222.441,97 333.663,29 407.540,01 163.015,97 244.524,04

ЛОПАРЕ 16.581,15 9.948,71 6.632,44 14.351,97 5.740,79 8.611,18 15.793,33 6.317,36 9.475,97 18.691,46 7.476,58 11.214,88 13.288,13 5.315,24 7.972,89

Укупно 

наплаћено 

преко РЈП 

РС

Распоређено

01.01.-31.12.2021. ГОДИНЕ

Укупно 

наплаћено 

преко РЈП 

РС

РаспоређеноНазив 

општине/града

01.01.-31.12.2019. ГОДИНЕ

Укупно 

наплаћено

Распоређено

01.01.-31.12.2022. ГОДИНЕ

Укупно 

наплаћено

Распоређено

01.01.-31.07.2023. ГОДИНЕ

Укупно 

наплаћено 

преко РЈП 

РС

Распоређено

01.01.-31.12.2020. ГОДИНЕ
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Извор: Министарство финансија  

Општинама / 

градовима

Ватрогасном 

савезу 

Републике 

Српске

Буџету 

Републике/ 

РУЦЗ

Општинама / 

градовима

Буџету 

Републике/ 

РУЦЗ

Општинама / 

градовима

Буџету 

Републике/ 

РУЦЗ

Општинама / 

градовима

Буџету 

Републике/ 

РУЦЗ

Општинама / 

градовима

Укупно 

наплаћено 

преко РЈП 

РС

Распоређено

01.01.-31.12.2021. ГОДИНЕ

Укупно 

наплаћено 

преко РЈП 

РС

РаспоређеноНазив 

општине/града

01.01.-31.12.2019. ГОДИНЕ

Укупно 

наплаћено

Распоређено

01.01.-31.12.2022. ГОДИНЕ

Укупно 

наплаћено

Распоређено

01.01.-31.07.2023. ГОДИНЕ

Укупно 

наплаћено 

преко РЈП 

РС

Распоређено

01.01.-31.12.2020. ГОДИНЕ

ЉУБИЊЕ 7.835,39 4.701,23 3.134,16 6.630,82 2.652,35 3.978,47 4.538,76 1.815,54 2.723,22 6.107,04 2.442,80 3.664,24 6.400,02 2.560,00 3.840,02

МОДРИЧА 77.255,03 46.353,06 30.901,97 67.137,68 26.855,16 40.282,52 54.604,91 21.841,93 32.762,98 63.186,14 25.274,40 37.911,74 53.744,61 21.497,80 32.246,81

ВУКОСАВЉЕ 2.799,96 1.679,99 1.119,97 2.152,44 860,99 1.291,45 2.592,64 1.037,05 1.555,59 2.094,32 837,72 1.256,60 1.645,97 658,37 987,60

МРКОЊИЋ ГРАД 144.998,36 86.999,06 57.999,30 113.556,34 45.422,53 68.133,81 105.656,41 42.262,54 63.393,87 149.813,07 59.925,23 89.887,84 70.233,24 28.093,31 42.139,93

НЕВЕСИЊЕ 18.624,91 11.174,92 7.449,99 21.282,00 8.512,79 12.769,21 14.263,00 5.705,20 8.557,80 15.162,08 6.064,88 9.097,20 10.318,54 4.127,41 6.191,13

ДОЊИ ЖАБАР 30.584,37 18.350,63 12.233,74 30.957,84 12.383,15 18.574,69 24.808,16 9.923,28 14.884,88 36.264,92 14.505,98 21.758,94 27.512,80 11.005,15 16.507,65

ПРИЈЕДОР 385.270,10 231.161,98 154.108,12 297.455,57 118.982,30 178.473,27 273.562,67 109.425,03 164.137,64 306.902,34 122.760,98 184.141,36 220.243,85 88.097,59 132.146,26

ПРЊАВОР 303.371,39 182.022,88 121.348,51 266.499,63 106.599,97 159.899,66 270.140,65 108.056,34 162.084,31 361.934,03 144.773,54 217.160,49 217.681,23 87.072,45 130.608,78

РОГАТИЦА 38.241,94 22.945,18 15.296,76 38.031,00 15.212,40 22.818,60 33.118,80 13.247,53 19.871,27 43.774,68 17.509,87 26.264,81 31.434,41 12.573,79 18.860,62

РУДО 4.524,87 2.714,94 1.809,93 3.043,06 1.217,21 1.825,85 4.795,83 1.918,34 2.877,49 3.701,36 1.480,54 2.220,82 3.064,35 1.225,74 1.838,61

ОШТРА ЛУКА 1.261,96 757,16 504,80 812,27 324,91 487,36 510,95 204,38 306,57 2.206,98 882,80 1.324,18 839,85 335,94 503,91

ИСТОЧНА ИЛИЏА 144.196,96 86.518,22 57.678,74 131.260,84 52.504,35 78.756,49 109.052,14 43.620,77 65.431,37 174.242,82 69.697,11 104.545,71 93.404,46 37.361,80 56.042,66

ИСТОЧНО 

Н.САРАЈЕВО 122.344,76 73.406,89 48.937,87 370.264,61 148.105,88 222.158,73 371.141,36 148.456,63 222.684,73 548.949,32 219.579,77 329.369,55 60.152,25 24.060,92 36.091,33

ПАЛЕ 100.976,19 60.585,67 40.390,52 88.100,04 35.239,94 52.860,10 77.996,28 31.198,51 46.797,77 98.421,36 39.368,61 59.052,75 73.405,30 29.362,21 44.043,09

ИСТОЧНИ СТАРИ 

ГРАД 5.517,58 3.310,54 2.207,04 7.415,98 2.966,40 4.449,58 6.358,04 2.543,20 3.814,84 18.752,36 7.500,96 11.251,40 18.119,80 7.247,92 10.871,88

ТРНОВО 2.520,55 1.512,34 1.008,21 2.192,59 877,04 1.315,55 1.975,27 790,11 1.185,16 2.537,09 1.014,82 1.522,27 1.987,57 795,03 1.192,54

КНЕЖЕВО 8.537,15 5.122,31 3.414,84 5.275,88 2.110,33 3.165,55 6.901,25 2.760,47 4.140,78 7.830,27 3.132,14 4.698,13 4.333,46 1.733,39 2.600,07

СОКОЛАЦ 90.030,06 54.018,08 36.011,98 115.127,83 46.051,15 69.076,68 88.977,25 35.590,84 53.386,41 99.295,92 39.718,31 59.577,61 63.292,62 25.317,01 37.975,61

СРБАЦ 91.580,98 54.948,65 36.632,33 43.905,38 17.562,10 26.343,28 43.780,48 17.512,27 26.268,21 61.746,32 24.698,51 37.047,81 53.312,14 21.324,84 31.987,30

СРЕБРЕНИЦА 19.010,80 11.406,47 7.604,33 15.726,25 6.290,47 9.435,78 16.800,85 6.720,31 10.080,54 17.008,08 6.803,20 10.204,88 15.538,23 6.215,29 9.322,94

БЕРКОВИЋИ 3.058,49 1.835,08 1.223,41 2.626,16 1.050,46 1.575,70 2.214,72 885,90 1.328,82 1.950,19 780,06 1.170,13 2.068,26 827,30 1.240,96

ШЕКОВИЋИ 5.913,35 3.548,00 2.365,35 5.015,43 2.006,17 3.009,26 5.137,80 2.055,14 3.082,66 5.747,58 2.299,05 3.448,53 2.997,28 1.198,89 1.798,39

ШИПОВО 38.361,62 23.016,92 15.344,70 29.043,77 11.617,49 17.426,28 27.860,67 11.144,27 16.716,40 33.669,22 13.467,67 20.201,55 18.436,80 7.374,71 11.062,09

ТЕСЛИЋ 140.076,04 84.045,59 56.030,45 120.764,20 48.305,70 72.458,50 101.843,61 40.737,40 61.106,21 133.892,78 53.557,10 80.335,68 103.207,76 41.283,09 61.924,67

ИСТОЧНИ ДРВАР 964,94 578,96 385,98 577,53 231,02 346,51 2.410,85 964,34 1.446,51 663,66 265,46 398,20 517,15 206,86 310,29

ТРЕБИЊЕ 210.465,61 126.279,39 84.186,22 169.977,97 67.991,21 101.986,76 153.256,31 61.302,45 91.953,86 247.899,82 99.159,89 148.739,93 125.971,32 50.388,57 75.582,75

УГЉЕВИК 147.839,12 88.703,52 59.135,60 52.713,30 21.085,30 31.628,00 101.036,11 40.414,44 60.621,67 90.984,72 36.393,87 54.590,85 56.559,02 22.623,59 33.935,43

ВИШЕГРАД 32.398,49 19.439,09 12.959,40 24.823,08 9.929,24 14.893,84 21.315,47 8.526,15 12.789,32 25.589,24 10.235,65 15.353,59 15.883,35 6.353,34 9.530,01

ВЛАСЕНИЦА 20.001,72 12.001,02 8.000,70 19.177,44 7.670,94 11.506,50 16.064,36 6.425,76 9.638,60 25.025,82 10.010,34 15.015,48 16.357,43 6.542,96 9.814,47

ЗВОРНИК 312.438,65 187.463,29 124.975,36 289.184,23 115.673,71 173.510,52 246.098,08 98.439,19 147.658,89 323.962,59 129.584,99 194.377,60 205.443,68 82.177,47 123.266,21

КОСТАЈНИЦА 13.973,14 8.383,90 5.589,24 7.572,73 3.029,10 4.543,63 9.132,94 3.653,16 5.479,78 11.031,68 4.412,66 6.619,02 7.028,78 2.811,51 4.217,27

ИСТОЧНИ МОСТАР 20,41 12,25 8,16 30,51 12,20 18,31 15,34 6,13 9,21 2.897,43 1.158,97 1.738,46 12,66 5,06 7,60

СТАНАРИ 83.208,03 49.924,80 33.283,23 77.515,38 31.006,12 46.509,26 62.776,88 25.110,77 37.666,11 76.369,03 30.547,61 45.821,42 44.342,25 17.736,90 26.605,35

УКУПНО 9.226.370,82 5.535.822,86 3.690.547,96 8.009.783,42 3.203.913,31 4.805.870,11 7.821.612,80 3.128.644,54 4.692.968,26 9.098.190,08 3.639.275,25 5.458.914,83 5.994.308,07 2.397.722,75 3.596.585,32
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